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VÁRAKOZÁS ÉS MEGÚJULÁS 
 

Tartsátok meg magatokat Isten szeretetében, várva a mi Urunk Jézus Krisztusnak irgalmát az örök életre.  
                                                                                                                                    Júd 1,21 

Várjuk a mi Urunk Jézus Krisztus érkezését. Akárhány adventet megértünk már, apránként beleköltözik a 
szívünkbe a várakozás örömteli izgalma. De a várakozásban való jártasságunkkal együtt gyarapodott az a tudásunk 
is, hogy nem könnyű várni. A sürgős, azonnali odafigyelést követelő dolgok könnyen elterelik a figyelmünket arról, 
ami igazán fontos.  
      

Először arra bátorít bennünket az ige, hogy tartsuk meg magunkat Isten szeretetében. De miért van erre 
szükség? Hiszen mi hallottuk igehirdetésekből és tapasztalhattuk életünk egy-egy különleges pillanatában, hogy 
Isten szeret bennünket. Nem mintha bármivel kiérdemeltük volna. Isten irántunk való szeretete tőlünk, a mi 
viselkedésünktől független, irracionális szeretet. Azért szeret minket, mert Ő ilyen. Mielőtt mi bármit tehettünk 
volna, Ő már szeretett bennünket, és Pál apostol megrendítően szép vallomása szerint Istennek ettől a meg-
magyarázhatatlan szeretetétől senki és semmi el nem szakíthat bennünket.  

 
Amikor arra biztat Isten, hogy tartsuk meg magunkat a szeretetében, akkor mégis valamit vár tőlünk,  

amit mi teszünk ezért a szeretetkapcsolatért. Megtartani magunkat – erről gondolhatunk arra, amikor valamilyen 
tömegközlekedési eszközön állva utazunk, és kapaszkodnunk kell. Ott, rendelkezésünkre állnak a kapaszkodók –  
a biztos pontok, de ez önmagában nem sokat ér - ha mi nem ragadjuk meg a kapaszkodót. Isten így kínálja nekünk 
a biztonságot. Elérhetően, kézügyben van, csakhogy bele kell kapaszkodnunk, rákulcsolnunk az ujjainkat, 
megtartanunk magunkat.  

 
És van egy másik értelme is annak a görög szónak, ami az eredeti szövegben szerepel, az pedig így hangzik: 

ne tévesszétek szem elől Isten szeretetét. Isten szeretetének gyújtópontjára összpontosított tekintetünket bizony 
sok minden megzavarja. Mindenütt a csillogó fényfüzérek, karácsonyi vásárok pompája, a képernyők villogó 
fényei, amint éppen a híradó borzalmait vagy a futballmeccs izgalmait közvetítik. Nem könnyű a figyelmünket 
követelő sok minden mellett folyamatosan szemünk előtt tartani Isten szeretetét. Pedig ez az, amit tehetünk  
azért, hogy meghitt, áldást-fogadó adventünk, majd karácsonyunk legyen. 

 
Várakozni is tanít bennünket Isten. A keresztyén ember adventi várakozásának két gyújtópontja van: a 

közelgő ünnepre való készülés, és az Úr Jézus ígért visszatérésének várása. Igénkben külön hangsúlyt kap Jézus 
Krisztus irgalma – és ez két szempontból is fontos számunkra. 2022 adventjén különösen is érezzük, hogy valami 
elromlott ebben a világban. Zajlik egy háború, ami politikai és gazdasági érdekeket, nemzeti érzelmeket és millió 
egyéb szempontot figyelembe vesz, csak éppen nem azokat az embereket, akiknek az életét romokba dönti. 
Európa-szerte, és a kontinens határain túl is milliók élik meg a tehetetlenség rettenetét, hisz szemük láttára omlik 
össze az, ami eddig állandónak és megbízhatónak tűnt. Ebben az irgalmatlan világban drága kincs az a reménység, 
hogy Jézus Krisztus lehozza a mennyből Isten irgalmát. Ahogy lapozzuk a naptárunkat, ahogy a kisgyermekek 
nyitogatják az adventi kalendárium ablakocskáit, úgy kerülünk egyre közelebb az ünnephez, amiben Jézus Krisztus 
irgalmát átéljük. Hívjuk és várjuk Őt, hogy valósítsa meg az akaratát, irgalmát ebben a világban, ahogyan a Tőle 
tanult imádságban is kérjük: „legyen meg a Te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is”.  
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És az irgalom ígérete nem csak a földi élet idejére vonatkozik. Várjuk a mi Urunk Jézus Krisztus irgalmát az 

örök életre. Krisztus tanítványaként várjuk vissza a mi Urunkat, aki ígérete szerint a benne hívők számára meg-
szerezte az örök életet. Isten azért, amit a Fia értünk tett, irgalmaz nekünk. Nem érdemeljük meg, hogy a 
Mindenható Isten bennünket is gyermekének tekintsen, nem vagyunk engedelmes, szófogadó gyermekei, de Ő 
irgalmasan fordul felénk.  

 
Isten szeretetébe kapaszkodva, tekintetünket Rá irányítva készüljünk a karácsonyi örömhír befogadására, 

várjuk az Ő irgalmának megvalósulását itt a mi világunkban, és várjuk a Szentírás drága ígéreteinek beteljesedését. 
Ámen. 

            2022. adventjében 
 Beke Boróka, ref. lelkipásztor, Karatna, Erdély 
 
 
 


